PALANGOS LOPŠELIS-DARŽELIS „NYKŠTUKAS“
PLAČIOJO VIDAUS AUDITO ATASKAITA UŽ 2022 M.

Pagrindinis plačiojo audito tikslas – surinkti objektyvią informaciją apie mokyklos veiklos sričių būklę ir numatyti gaires įstaigos darbui organizuoti, tolesnei jos veiklai plėtoti. 


Veiklos įsivertinimas buvo atliekamas vadovaujantis Palangos l/d „Nykštukas“ Veiklos įsivertinimo tvarka, patvirtinta 2020 m. rugsėjo 24 d. direktoriaus įsakymu Nr. V1-68. 

Apklausoje dalyvavo įstaigoje dirbantys pedagogai. Buvo pateikta 22 anketos, apklausoje nedalyvavo 4 pedagogai. Veiklos rodikliai vertinami keturiais lygiais: 4 (labai gerai); 3 (gerai), 2 (patenkinamai), 1 (nepatenkinamai). 2022 m. įstaigos  veiklos vertinimo rezultatai:
1. Mokyklos kultūra

Šios srities stipriausias pagalbinis veiklos rodiklis - 1.1.1. Aplinkos svetingumas, saugumas, estetika (3,7); silpniau vertinamas - 1.3.1. Mokyklos bendruomenės narių bendravimo ir bendradarbiavimo kokybė (3).
2. Vaiko ugdymas ir ugdymasis

Šios srities stipriausias veiklos rodiklis – 2.1.1 Programų atitiktis vaikų ugdymosi poreikiams ir interesams (3,6); silpniau vertinamas – 2.3.1. Ugdomosios veiklos tikslingumas, veiksmingumas, kūrybiškumas, sistemingumas (3).
3. Vaiko ugdymo(si) pasiekimai

Šios srities stipriausias pagalbinis veiklos rodiklis – 3.2.1. Vaiko daroma pažanga įvairiais amžiaus tarpsniais (3,3); silpniau vertinamas - 3.2.2.Specialiųjų ugdymosi poreikių vaikų ugdymosi pažanga (2,8). 
4. Parama ir pagalba vaikui, šeimai

Šios srities stipriausias pagalbinis veiklos rodiklis - 4.1.2.Vaiko teisių atstovavimas visuomenėje (3,5); silpniau vertinami rodikliai: 4.2.2.Psichologinė ir socialinė pagalba (3).
5. Mokyklos valdymas

Šios srities stipriausias pagalbinis veiklos rodiklis - 5.4.2. Patalpų naudojimas (3,6); silpniau vertinami rodikliai: 5.2.2.Įsivertinimo rezultatų naudojimas (3,1).
Išvada. 
2022 m. stipriausias Mokyklos veiklos rodiklis yra 1.1.1. Aplinkos svetingumas, saugumas, estetika (3,7).
 
Tobulintinas rodiklis - 3.2.2.Specialiųjų ugdymosi poreikių vaikų ugdymosi pažanga (2,8).
2021 metams buvo pasirinktas, kaip tobulintinas, rodiklis 1.3.1. Mokyklos bendruomenės narių bendravimo ir bendradarbiavimo kokybė. Jis 2020 m. buvo įvertintas 2,94 lygiu. Po priimtų sprendimų ir taikytų tobulinimo priemonių 2022 m. jis pasiekė 3 lygį. 2023 m. sausio 12 d. Mokytojų tarybos posėdžio protokoliniu, nutarimu Nr. V3-5, balsavimo tvarka, giluminiam vertinimui buvo pasirinktas pagalbinis rodiklis 3.2.2.Specialiųjų ugdymosi poreikių vaikų ugdymosi pažanga
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